

ПРОТОКОЛ
публичных слушаний № 3

Дата: 21 апреля 2021 года
Место проведения: Актовый зал Администрации Частоозерского района, Курганская область, Частоозерский район, с. Частоозерье, ул. Октябрьская, 126
Начало проведения: 10 часов 00 минут
Присутствовало: 37 человек

Открывает публичные слушания

Исаков В.А. - Добрый день! Сегодня, 21 апреля 2021 года, решением Частоозерской районной Думы от 25 февраля 2021 года № 38 назначены публичные слушания по вопросу преобразования всех поселений, входящих в состав Частоозерского района Курганской области, путем их объединения в одно муниципальное образование со статусом муниципальный округ. Решение было обнародовано на информационном стенде Администрации Частоозерского района и опубликовано в районной газете «Светлый путь», а также размещено на официальном сайте Администрации Частоозерского района. Никаких предложений в рабочую группу по проведению публичных слушаний не поступило.

В работе публичных слушаний принимает участие **Алейников Владимир Николаевич** - депутат Курганской областной Думы.

В повестку слушаний вносится вопрос:

О проекте решения Частоозерской районной Думы «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Частоозерского района Курганской области, путем их объединения»

Предлагается по проведению публичных слушаний следующий регламент:

- доклад по вопросу публичных слушаний – до 20 минут.
- выступления в прениях – до 7 минут.

Работу завершить без перерыва. Есть другие предложения?

Неврянский В.В. – депутат Частоозерской районной Думы попросил Главу района Дружкова А.В. или депутата Курганской областной Думы – Алейникова В.Н. в своих выступлениях уделить особое внимание информации о том, что будет через год. Так как нет нигде информации об этом.

Исаков В.А. – По регламенту голосуют все участники публичных слушаний. Голосуем: кто «за» - 37, «против»- 0, «воздержался» - 0. Регламент принят единогласно.

Слово для доклада «О проекте решения Частоозерской районной Думы «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Частоозерского района Курганской области, путем их объединения»» предоставляется Главе Частоозерского района **Дружкову Андрею Владимировичу.**

Дружков А.В. – Глава Частоозерского района сообщил, что в целях формирования одноуровневой системы организации местного самоуправления и более эффективного использования финансовых, кадровых и управленческих ресурсов территории 25 февраля 2021 года Частоозерская районная Дума инициировала процедуру преобразования всех поселений, входящих в состав Частоозерского района Курганской области, путем их объединения в одно муниципальное образование со статусом муниципальный округ и предложила представительным органам всех поселений, входящих в состав Частоозерского района Курганской области, рассмотреть данный вопрос и провести публичные слушания.

В период со 30 по 31 марта на территории всех поселений Частоозерского района проведены публичные слушания по вопросу объединения поселений в муниципальный округ, в результате которых во всех поселениях жителями выражено согласие на объединение.

И сегодня, 21 апреля 2021 года, как заключительный этап, проводятся публичные слушания по вопросу преобразования всех поселений Частоозерской районной Думой.

Для подготовки и проведения публичных слушаний была создана рабочая группа из депутатов районной Думы и специалистов Администрации района.

До начала проведения публичных слушаний письменные предложения и замечания не поступили.

Далее он добавил, что основными причинами необходимости объединения всех сельсоветов в округ являются то, что сельсоветы не имеют возможности выполнять все полномочия, возложенные на них федеральным законодательством в связи с отсутствием квалифицированных кадров, финансовых ресурсов, технической базы. В связи с низкой численность населения у сельсоветов нет возможности участвовать в федеральных социальных программах финансирования, большая часть из которых требует наличие населения более 500 или 1000 человек. Появится возможность более масштабного строительства и ремонта дорог не только в Частоозерье, но и в других населенных пунктах округа. В первую очередь благоустройство будет осуществляться в селах, в которых будет организовываться производство, налаживаться бизнес. С целью благоустройства сел будет организована работа по определению собственников заброшенных, запущенных зданий и участков, которые будут понуждаться к приведению указанных объектов в

порядок. Безхозьяные объекты недвижимости будут оформляться в муниципальную собственность. При объединении в округ всем Главам и специалистам сельсоветов будет предложена работа в отделе Администрации округа по работе с территориями. В их должностные обязанности будут входить, в том числе и многие их предыдущие обязанности. Но ответственность и контроль за исполнение указанных обязанностей будет возложена на Главу округа. Кроме этого будет устранена необходимость по формированию и исполнению бюджетов сельсоветов, что также позволит обеспечить более эффективное использование финансовых ресурсов. Планируется организовать постоянное транспортное сообщение с селами округа для обеспечения работы специалистов вышеназванного отдела. Все указанные меры позволят сделать территорию округа привлекательной для бизнеса. Что, в свою очередь, позволит поднять экономику территории в целом.

Исаков В.А. - Приступим к обсуждению доклада.

Неврянский В.В. – депутат Частоозерской районной Думы спросил, почему нет ни одной детской площадки с другой стороны села Частоозерье? Почему там же не ремонтируются дороги? Улица Транспортная долгое время была затоплена, и люди ходили в болотниках.

Дружков А.В. – Глава района сообщил, что благоустройство территорий – это постоянная работа, которая ведется поэтапно. Указанная часть Частоозерья тоже будет благоустраиваться. Будет построен дом для обеспечения жильем детей-сирот, организована детская площадка и отремонтированы подъездные пути. И возможностей у округа в этом направлении будет больше.

Исаков В.А. - Есть ещё желающие выступить? Нет.

Предоставляется слово **Алейникову Владимиру Николаевичу** - депутату Курганской областной Думы.

Алейников В.Н. - депутат Курганской областной Думы сказал, что он полностью поддерживает Главу района и все его доводы и добавил, что через год округ, в случае принятия такого решения только начнет свою работу. Будет много нового. Но главная задача – это эффективная экономика. Без помощи государства нам с этой задачей не справиться, так как не достаточно собственных доходов. Необходимость реформы местного самоуправления продиктована нашей действительностью.

Исаков В.А. - Предлагаю прекратить прения и принять рекомендации по обсуждаемому вопросу. Согласны?

Слово для зачитания рекомендации «О проекте решения Частоозерской районной Думы «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Частоозерского района Курганской области, путем их объединения»» предоставляется:

Председателю комиссии районной Думы по правовым вопросам **Меньшиковой Ольге Петровне.**

Меньщикова О. П. зачитала проект рекомендаций.

Исаков В.А. - Есть у участников публичных слушаний изменения в проект рекомендации, дополнения?

Кто за то, чтобы рекомендации утвердить? Голосуют все участники публичных слушаний. 35

«Против»? - 2 «Воздержался»? - 0. Рекомендации приняты.

Повестка мероприятия исчерпана. Разрешите закончить публичные слушания. Всем спасибо за работу и высказанные предложения.

Председатель Частоозерской районной Думы  **В.А.Исаков**

Главный специалист по работе с депутатами районной Думы и по профилактике коррупционных правонарушений в представительных органах Частоозерского района



С.А.Кевбрина